

Новости культуры

ЗАКОНОДАТЕЛИ МОД

Творческие коллективы Центра культуры и досуга приняли участие в праздновании Дня республики, которое, как известно, состоялось 8 июня в Петрозаводске.

Вокальный ансамбль «Фантазеры» (руководитель Т. Самкина) выступал в праздничном концерте «Карелия в сердце моем», проходившем в Национальном театре. А участники студии «Браво» (руководитель В. Деруга) пели на уличных сценических площадках Петрозаводска - на площади Кирова и набережной реки Лососинки.

12 июня Театр бумажной моды и коллектив «Фантазеры» побывали в Кижях на XI республиканском детском музейном празднике «Кижский сувенир». Одна из полян на этом празднике была названа в честь сегежан - «Сюрпризы фантазеров». Здесь демонстрировались бумажные костюмы из коллекций Е. Максимовой и Т. Самкиной, а вокальный ансамбль показал свое исполнительское мастерство.

Гастроли «Фантазеров» на этом не заканчиваются. Свою новую программу коллектив покажет в поселках района: Идели, Оленьем, Черном Пороге и Попов Пороге. В одном из этих поселков выступят и маленькие артисты из ансамбля «Веснушки». Концерты будут проводиться в рамках проекта «Сегежа без наркотиков».

Межрегиональный негосударственный «Большой пенсионный фонд» стал одним из первых НПФ, которые Министерство труда и социального развития РФ допустило к участию в проводимой государством пенсионной реформе. 26 апреля Фонд получил лицензию №78/2 на ведение деятельности по дополнительному пенсионному обеспечению и пенсионному страхованию. Тем самым Сибирско-уральская алюминиевая компания, Трубная металлургическая компания и ЗАО «РЕНОВА» завершили работу по лицензированию совместной пенсионной системы, которая будет представлять интересы работников предприятий и членов их семей на пенсионном рынке.

О создании совместной пенсионной системы СУАЛ, ТМК и ЗАО «РЕНОВА» объявили в апреле 2004 года, заявив, что она будет действовать на базе Межрегионального негосударственного «Большого пенсионного фонда» (МН БПФ). МН БПФ с 1996 года обладает лицензией на дополнительное пенсионное обеспечение и в настоящее время обслуживает более 5000 пенсионных счетов, располагая собственным имуществом на сумму свыше 40 миллионов рублей. В настоящее время фонд ведет работу по созданию филиалов и представительств в Волгоградской, Иркутской, Ленинградской и Свердловской областях, Республике Коми. Уже начали работу филиалы в Москве, Ростове-на-Дону и представительстве в городах Таганроге и Новочеркасске.

Согласно пенсионной стратегии, разра-

ботанной СУАЛом, ТМК и «РЕНОВОЙ» в интересах работников предприятий, Межрегиональный негосударственный «Большой пенсионный фонд» будет аккумулировать средства накопительной части обязательной трудовой пенсии (это стало возможным после прохождения им необходимых процедур лицензирования), добровольных пенсионных взносов работников предприятий, а также вести выплаты пенсий ветеранам предприятий.

Трубная металлургическая компания (ТМК) объединяет под своим управлением Волжский, Синарский, Северский трубные заводы и Таганрогский металлургический завод. ТМК является крупнейшим производителем трубной продукции в России. Заводы компании выпускают свыше 42% российских труб различного сортамента, в том числе более 60% российских руб для нефтегазового комплекса. На предприятиях компании работают около 50 тысяч человек. Годовой оборот компании за 2003 год составил около 1,7 млрд. долларов США.

Группа СУАЛ-вертикально-интегрированная компания, входящая в десятку крупнейших мировых производителей алюминия. В ее состав входят 19 предприятий, расположенных в 9 регионах России. Предприятия Группы СУАЛ в год добывают около 4,4 млн. тонн бокситов, производят более 2 млн. тонн глинозема, около 890 тыс. тонн первичного алюминия, более 50 тыс. тонн кремния и свыше 10 тыс. тонн продукции из алюминия

(включая металлоконструкции, фольгу, кабели, посуду, литые колесные диски и др.). На предприятиях компании работает 62 000 человек. Годовой оборот Группы превышает 1,3 млрд. долларов США.

ЗАО «РЕНОВА» - одна из крупнейших управляющих компаний в России. Основными направлениями деятельности компании является инициирование и управление развитием бизнесов в различных отраслях экономики. Компания ведет бизнес и инвестиционные проекты в металлургической, нефтяной, машиностроительной, горнодобывающей, химической отраслях, пищевой промышленности, энергетике, ЖКХ, инфраструктурном бизнесе. Предприятия, находящиеся в собственности и под управлением РЕНОВЫ, работают в 25 регионах России и СНГ.

МН «Большой пенсионный фонд» (МН БПФ) создан в 1995 году и одним из первых в России получил лицензию на дополнительное пенсионное обеспечение (лицензия № 78 от 28.03.1996 года). Фонд обслуживает более 5 тыс. пенсионных договоров с физическими и юридическими лицами. Совокупный вклад учредителей МН «БПФ» на 31.12.2003 года составил 32950000 рублей, собственное имущество превышает 40 млн. рублей. Фонд обслуживает пенсионные программы предприятий СУАЛа, ТМК, «РЕНОВЫ», а также ряда предприятий г. Ростова-на-Дону и Ростовской области.

За дополнительной информацией о деятельности совместной пенсионной системы СУАЛа, ТМК и ЗАО «РЕНОВА» обращайтесь в дирекцию пенсионного проекта к Гончарову Алексею Валерьевичу по тел. (095) 937-65-31.